



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В день освобождения Судака и Бахчисаря от немецко-фашистских захватчиков офицеры Следственного комитета России возложили цветы к мемориалам советским воинам



14 апреля освобождение от немецко-фашистских захватчиков отмечают Судак и Бахчисарай. Города освободили на 1115 день Великой Отечественной войны. Освобождение Судака осуществлялось силами частей 16-го стрелкового корпуса Отдельной Приморской армии. Первым в Судак ворвался танковый взвод младшего лейтенанта Василия Савельева. Бойцы захватили вражеский штаб и, преследуя противника, к вечеру того же дня с боем вступили в Алушту.

В освобождении Бахчисарая принимали участие бойцы 202-й танковой бригады полковника Михаила Фещенко, 60-й Гвардейской Сивашской Краснознаменной танковой бригады полковника Василия Жидкова, 315-й стрелковой дивизии полковника Асканазы Карапетяна.



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Соединения подошли к Бахчисараю рано утром 14 апреля 1944 года. После четырехчасового боя, в котором участвовали партизаны 6-й бригады Южного соединения под командованием Михаила Самойленко, город был полностью освобожден от оккупантов.

Сегодня офицеры подразделений Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю, которые ныне защищают эту землю, посетили памятные места. Руководители и сотрудники Белогорского межрайонного следственного отдела и следственного отдела по Бахчисарайскому району возложили цветы к монументам воинам-освободителям, почтив их память минутой молчания.

Изображения



14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1557557>